

# Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

Общая площадь учебных зданий 2400,1 м<sup>2</sup>, основное здание – типовое, кирпичное, 2-х этажное. Школа работает в одну смену.

Перечень учебных кабинетов, их оснащённость:

- Кабинет татарского языка и литературы - 90%;
- Кабинет русского языка и литературы – 40%;
- Кабинет информатики и ИКТ - 50%;
- Кабинет физики - 35%;
- Кабинет химии - 100%;
- Кабинет биологии - 31%;
- Кабинет истории - 60%;
- Кабинет географии – 30%;
- Кабинет математики - 50%;
- Кабинет английского языка - 30%;
- Кабинет ОБЖ – 64%;
- Кабинет искусства – 15%;
- Кабинеты начальных классов - 80%;
- Кабинет технологии - 100%;

Оснащённость всех кабинетов достаточная для выполнения образовательных программ.

Спортивный зал площадью - 319,0 кв. м., оснащён необходимым спортивным оборудованием на 68%: бадминтон, домино, мяч теннисный, обруч, ракетки, сетка теннисная, скакалки, лыжные комплекты, перекладина, стенка гимнастическая, брусья гимнастические, канат для лазанья, конь гимнастический, маты гимнастические, мостик гимнастический, шведская стенка, спортивные тренажеры, лыжи беговые, стол теннисный, комплект баскетбольный, скамья для пресса, мячи волейбольные, баскетбольные, футбольные. Занятия проводятся с 1 по 11 класс 3 раза в неделю.

В школе имеется столовая площадью 310,6 кв.м на 100 посадочных мест. Столовая одновременно является малым актовым залом, где проходят основные внеклассные мероприятия.

В рамках ПНПО кабинет химии (2007) оснащён современным оборудованием на общую сумму 243277,50 рублей. В 2012/2013 учебном году школа получила кабинет технологии для мальчиков на сумму 218198 рублей, для девочек – на сумму 101056 рублей. В слесарной и столярной мастерской имеются все необходимые материалы для проведения практических занятий. Кабинет информатики и ИКТ оснащается новыми компьютерами как по линии МОиН РТ (2 новых компьютера летом 2010 года), так и собственными средствами. В рамках республиканской акции «Компьютер учителю» все учителя нашей школы получили личные ноутбуки (22 учителя и 1 библиотекарь). Благодаря беспроводному Интернету Wi-Fi, в школе ведутся электронные журналы и электронные дневники. Все учителя на уроках и во внеурочное время активно применяют ИКТ-технологии.

Учебные кабинеты оформлены эстетично, соблюдаются правила охраны труда, санитарии и гигиены, имеется необходимая документация по кабинету, творческие лаборатории постоянно обновляются и обогащаются.

Осенью 2010 года благодаря финансированию района в школе была установлена АПС (автоматическая пожарная сигнализация) на сумму 448 946 рублей. В 2015 году АПС была оборудована другим каналом связи для передачи информации в пожарную часть. В 2012 году в школе проведен капитальный ремонт на сумму 11 300 000 рублей.